Отчёт по работе Службы Милосердия нашего прихода
Краткий обзор в цифрах и фактах
18 сентября 2022
В последний раз результаты работы Службы Милосердия обсуждались 20 февраля на встрече добровольцев храма Преображения Господня. 
На настоящий момент Службой Милосердия принято 747 просьб (на 16.08.2022).
За последнее полугодие к объединению присоединились 3 новых добровольца, и на сегодняшний день число добровольных помощников прихода составляет 106 человек.
За прошедшее полугодие в качестве пожертвований было принято 95 681 руб.; из них сумма в 68 681 руб. была собрана для погашения долга Аси Башировой, 12 000 руб. было принято в качестве адресного пожертвования, 10 000 руб. пожертвовано на приобретение формы для сестёр милосердия в больнице. На проведение Пасхальных мероприятий и мероприятий, посвящённых Дню победы и Дню защиты детей, было потрачено 34 889 руб., материальная помощь оказана на сумму 49 920 руб., 6 740 руб. – на оплату курсов обучения сестёр милосердия и для осуществления больничного служения; в августе был оплачен заказ воздушных шаров с индивидуальной печатью (300 шт.) – 10 400 руб. Всего израсходовано 192 630 руб.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время, по-прежнему, регулярная и периодическая помощь оказывается Сергею Артеменкову (4 человека), Нине Зудиновой (1 человек); Лидию Ольшевскую навещают 5 человек, периодически помощь оказывается Ирине Грачёвой (1 человек), Сергею Колесникову, инвалиду 1гр. (1 человек), семье Кристины Бариновой (1 человек), матери-одиночке Юлии Кузиловой, малоимущей семье Аси Башировой (координатор), подопечным Благопункта (более 40 человек).
