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Представляем Вашему вниманию итоги по работе над проектами за прошедшее полугодие. Они таковы:
1. Поддержка семьи, материнства и детства. Благопункт.
Благопункт продолжает оказывать помощь нуждающимся людям. На сегодняшний день он насчитывает более 40 постоянных подопечных, включая беженцев из Донбасса.
2. С ноября 2021г. в храме Преображения Господня проходит психологическое консультирование, которое проводит выпускница РПУ Св. Иоанна Богослова Виктория Илюшина. Консультации посетили 12 человек. 
3. Больничное служение
В апреле 2022 года запущен проект больничного служения в Центральной городской больнице г. Долгопрудный, который стал значимым событием года: добровольцы храмов церковного округа несут служение сестёр милосердия в городской больнице. Сёстры по уходу работают в первом и втором хирургических, травмотологическом и неврологическом отделениях. Оказавшись в стенах стационара больницы, люди особенно нуждаются во внимании, уходе, заботе и любви. Всё это искренне и безвозмездно дарят страждущим православные добровольцы. Сестры милосердия ухаживают за лежачими больными – кормят, поят, меняют памперсы и пелёнки, возят на процедуры, через общение дарят пациентам душевное тепло и мир, выполняя главную задачу своего делания – нести людям радость.
Две требные сестры милосердия оказывают душевную и духовную поддержку пациентам больницы. К желающим и нуждающимся в Таинствах Церкви больным приглашают священников Долгопрудненского благочиния, которые в палатах исповедуют, причащают, соборуют и крестят. Регулярно по вторникам требные сёстры обходят палаты сразу нескольких отделений больницы, записывают желающих принять участие в молебне о здравии, на исповедь и причастие. Духовником объединения является прот. Александр Суворкин, координатором добровольцев и душой проекта – Екатерина Ванцова. 
Служение, в котором на настоящий момент принимают участие 12 добровольцев, успешно развивается и приносит богатые плоды. Набор сестёр продолжается. 
На сайтах благочиния была опубликована статья, посвящённая больничному служению добровольцев, - дневниковая страничка под названием «Один день сестры милосердия в Долгопрудненской больнице» Ольги Шагинян. Статья была приурочена к празднованию памяти Прпмц. Елисаветы Фёдоровны Романовой. В светском издании, Подмосковной газете, также вышла статья о сёстрах милосердия церковного округа. 
4. Пасхальные мероприятия.
С 25 апреля по 1 мая состоялось Пасхальное поздравление подопечных приходов Долгопрудненского церковного округа. Добровольцы четырёх храмов города посетили одиноких пожилых людей, взрослых и детей с ограниченными возможностями, одиноких матерей, многодетные малоимущие семьи и поздравили со светлым Христовым Воскресеньем.
С 4 по 9 мая волонтеры групп милосердия храмов церковного округа посетили ветеранов Великой Отечественной войны на дому и поздравили с праздником Пасхи Христовой и грядущим Днём Победы. 
6 мая в храме Спаса Нерукотворного с. Котово состоялся концерт, посвящённый Воскресению Христову и Дню Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие певчие и музыканты Преображенского и Спасского храмов. В программу концерта вошли пасхальные песнопения, вокально-инструментальные выступления, звучали стихи. Среди приглашённых на мероприятие были участники боевых действий, а также дети войны – прихожане городских приходов. По окончании торжества гостям вручали букеты гвоздик и пасхальные куличи. От лица духовенства в мероприятии приняли участие настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы на ул. Заводской протоиерей Александр Хуснутдинов и клирик Спасского храма иерей Димитрий Румянцев.
29 мая в Долгопрудненском благочинии состоялась про-семейная акция, приуроченная ко Дню защиты детей. В центральном городском парке добровольцы церковного округа раздавали буклеты, поздравляя беременных женщин, родителей с детьми, бабушек и дедушек с Днём защиты детей. 
За мероприятием последовала акция «Неделя без абортов», которая проводилась в церковном округе с 30 мая по 5 июня. В эти дни медицинские аборты в городе не производились. Мероприятие организовано по инициативе добровольческого объединения благочиния при поддержке Администрации города, Центральной больницы и  Женской консультации. 

Таковы наши итоги за прошедшее полугодие в кратком изложении. 
Благодарим всех тех, кто был с нами, прилагал свои
силы  и душу к тому, чтобы прославилось Имя  Божие в делах рук наших!
